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Problem 1. Né njé trekéndésh ABC, ku CA = CB dhe ZACB = 120°, pika M éshté mesi i AB.
Le té jeté pika P njé piké e lévizshme né rrethin e jashtéshkruar trekéndéshit ABC, dhe pika @
merret né segment drejtézén CP e tillé qé¢ QP = 2QC. Dihet gé drejtéza qé kalon né pikén P dhe
éshté pingule me AB pret drejtézén M(Q né njé piké té vetme N.

Vérteto qé gjendet njé rreth i palévizshém i tillé qé pika N ndodhet né kété rreth pér ¢cdo vendodhje
té mundshme té pikés P.

Problem 2. Jepet bashkésia
1
A= {1+k:k‘:1,2,3,...}.

(a) Trego qé ¢do numér i ploté z > 2 mund té shprehet si prodhim i njé ose mé shumé elementéve
nga bashkésia A, té cilét nuk jané domosdoshmeérisht té ndryshém.

(b) Pér ¢do numér té ploté x > 2, shénohet me f(x) numri i ploté mé i vogél i tillé qé x mund té
shprehet si prodhim i f(x) elementéve nga A, té cilét nuk jané domosdoshmérisht té ndryshém.

Trego qé gjendet njé numér i pafundém ¢iftesh numrash té ploté (z,y) té tillé q¢ © > 2, y > 2,
dhe

flxy) < f(z) + f(y).

(giftet (z1,y1) dhe (z2,y2) konsiderohen té ndryshém kur x; # z2 ose y1 # y2).

Problem 3. n garuese né njé EGMO emértohen si C,...,C,. Né pérfundim té garés ato vendosen
né radhé né hyrje té restorantit duke respektuar rregullat e méposhtme.

e Renditja fillestare e garueseve né radhé pércaktohet nga Juria.
e (Cdo minuté, Juria zgjedh njé numér té ploté ¢ ku 1 < i < n.

— Né qofté se garuesja C; ka té paktén i garuese té tjera para saj né radhé, ajo paguan Juriné
njé euro dhe léviz pérpara né radhé ekzaktésisht me ¢ pozicione.

— Né qofté se garuesja C; ka mé pak se ¢ garuese para saj né radhé, restoranti hapet dhe né
kété ményré procesi pérfundon.

(a) Trego qé procesi nuk mund té vazhdojé pafundésisht, pavarésisht zgjedhjes qé bén Juria.

(b) Pércakto pér ¢do n numrin maksimal té eurove qé mund té grumbullojé Juria pér ¢do zgjedhje
fillestare té béré mjeshtérisht dhe pér ¢do varg lévizjesh té mundshme.
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